H £ 0l & AF & S

Al A

Ol SIATAIE mHl 2 (el mg)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Aot A A 39,038,460 50,005,426 211,056,966
= 2,123,000
[ 5,195,000
= 1,206,300
Ea 30,514,160
.ot 2 30,439,643 42,581,873 12,142,230
= 2,123,000
[ 5,195,000
= 1,206,300
= 21,915,343
oSt AlE dHlLEE 12,571,000 26,318,000 A13,747,000
= 2,123,000
= 5,195,000
= 1,176,000
o 4,077,000
S ot=Z Il 150,000 300,000 150,000
401 AlZHIZ SO 150,000 300,000 150,000
01 A28l 150,000 300,000 A150,000
O == ot=Ald= ZHIA
150,000,000 * 14! 150,000
CHat Sl=2t2 FHIAHY 2,218,000 4,940,000 A2,722,000
= 1,740,000
= 478,000
201 Ler23| 4,000 4,000
02 S3=4gl 4,000 4,000
O BZH M) & SRS 4,000
401 Al HIZ S OHbI 2,214,000 4,940,000 A2,726,000
[ 1,740,000
s 474,000
01 AlZ8| 2,212,000 4,935,000 2,723,000
O et o222 EHIAIY 2,212,000
= 1,740,000
T 472,000
03 Al 2 CHHI 2,000 5,000 A3,000
O A 20bI 2,000
1Y 3ol SEAMY 1,300,000 4,500,000 23,200,000
= 268,000
= 167,500
= 864,500
401 Al HIZ 2018 1,300,000 4,500,000 A3,200,000
= 268,000
[ 167,500
T 864,500
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2A:

X XH -
o=

thel:r St AlE EHl. &5 EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
01 Al&HI 1,298,000 4,495,000 /3,197,000
O 0% ZEotrXelAe SEAY 1,298,000
= 268,000
< 167,500
[Ea 862,500
03 A& S CHYI 2,000 5,000 /3,000
O AIEZ20HHI 2,000
oicl SEotsXlAlE SEAY 338,000 324,000 14,000
= 234,000
o 104,000
401 Al HIZ S OHYI 338,000 324,000 14,000
= 234,000
o 104,000
01 Al&HI 337,000 323,000 14,000
O oficl SEot=HClAlE SEAMY 337,000
= 234,000
= 103,000
03 Al 2CHYI 1,000 1,000 0
O A 20bl 1,000
2% s0E 0tSol+=T A 466,000 1,346,000 880,000
= 323,000
s 143,000
401 Al HIZ R OHHI 466,000 1,346,000 880,000
= 323,000
[Ea 143,000
01 Al&H| 464,000 1,343,000 A879,000
O 2& =0l Ot=ol= SHIA 464,000
= 323,000
= 141,000
03 A2 2 0HYI 2,000 3,000 1,000
O Al 20HYI 2,000
28 sSOEDNS ot EHIAY 857,000 223,000 634,000
= 600,000
s 257,000
401 AIEHIZ SR OHYI 857,000 223,000 634,000
= 600,000
Ea 257,000
01 Al&HI 856,000 221,000 635,000
O &8 sUHE0IE otk JHIAE 856,000
= 600,000
= 256,000
03 AIZ 2 THYI 1,000 2,000 21,000
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2A:

E M

ol SlaGAIE FH|. HE (Shol: % 2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
| O A&=0l 1,000
Ot ot=2t2 EHIAY 983,000 426,000 557,000
= 688,000
o 295,000
401 Al HIZ S OHHI 983,000 426,000 557,000
[ 688,000
s 295,000
01 AlZ8| 982,000 423,000 559,000
O Ot&t ot=2t2 FHIAY 982,000
[ 688,000
Ea 294,000
03 Al 2CHYI 1,000 3,000 /2,000
O AIZ=20ibl 1,000
et S3ot=XelAld SEAE 204,000 511,000 /307,000
= 143,000
= 30,500
= 30,500
401 Al HIZ 2018 204,000 511,000 A307,000
= 143,000
[ 30,500
T 30,500
01 Al&HI 204,000 508,000 /304,000
O Oiat SEotrXIelAe SEAL 204,000
= 143,000
== 30,500
o 30,500
dU s01E0HS ol ZHIAY 566,000 143,000 423,000
= 388,000
= 178,000
401 Al HIZ 2018 566,000 143,000 423,000
= 388,000
Ea 178,000
01 AlZH| 564,000 142,000 422,000
O dU sHEOIS o= JHIAt 564,000
= 388,000
s 176,000
03 Al 20HHI 2,000 1,000 1,000
O AIZ20HI 2,000
SR S3ol=xelAE SEAE 278,000 833,000 /555,000
= 167,000
== 556,500
[Ea 55,500
401 AIEHIZ R 0HYI 278,000 833,000 A555,000
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2A:
PSER
o e

el

oSt Ald HH| &S

CFB GBI - MRAY - BES

Ofl &F2H

MEE
Ofl &k2h

HoH W

167,000
55,500
55,500

O 2Rt ZZotrHLlAE SEAMY

03 Al = THHI
O A& =0HdI

MW

277,000
277,000
167,000
55,500
54,500
1,000
1,000

831,000

2,000

A554,000

21,000

53 ot=22 EHIAY

HOH A

,043,000

626,000
208,500
208,500

500,000

543,000

401 Al HIZL S 0HYI

Mo A

,043,000

626,000
208,500
208,500

500,000

543,000

01 AlIZHI

O 38 ot=2=2 HHIAML

03 AlZ = THHI
O AZ20HbI

Mo

,041,000
,041,000

626,000
208,500
206,500
2,000
2,000

498,000

2,000

543,000

== ot 2 ZHIAHY

A

,588,000

953,000
318,000
317,000

1,588,000

401 AIEHIZL R OHYI

Mo

,588,000

953,000
318,000
317,000

1,588,000

01 AlZH|

O 1=z ot=22 HHIAMZ

03 Al =2 0HHI
O AZE=20HHI

Mo A

,585,000
,585,000

953,000
318,000
314,000
3,000
3,000

1,585,000

3,000

L& ol=22 HHIAY

SRR

500,000
300,000
100,000

500,000

S




SN ABHE AL
HH: A SR 22

=l gk#ET/\_I;*;’SHI.iF% (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
[Ea 100,000
401 AIEHIX 20 500,000 0 500,000
[ 300,000
= 100,000
= 100,000
01 Al&H| 499,000 0 499,000
O R& ot=2=2 ZHIAY 499,000
= 300,000
& 100,000
= 99,000
03 A2 THYI 1,000 0 1,000
O AlE20HYI 1,000
DEMel A (3H) S22 FHHIAY 647,000 500,000 147,000
[ 388,000
= 129,500
o 129,500
401 A& HIX R0 647,000 500,000 147,000
= 388,000
& 129,500
= 129,500
01 Al&H| 645,000 498,000 147,000
O DEXMelFH(3H) dt=22 FHIAY 645,000
= 388,000
< 129,500
Ea 127,500
03 Al 2CHYI 2,000 2,000 0
O A2 20ibI 2,000
St= FHI JI=2HE(HY) =8 &9 600,000 600,000
401 Al HIYL S CHYI 600,000 600,000
01 AlZH| 600,000 600,000
O otk FHl JI2AH=(8Y) =& 2 600,000
7 of=2tZ FHHIAIY 833,000 0 833,000
[ 500,000
= 166,500
o 166,500
401 Al HIZ S OHbI 833,000 0 833,000
[ 500,000
= 166,500
o 166,500
01 Al&H| 830,000 0 830,000
O 2R ot=2=2 SHIAY 830,000
= 500,000
& 166,500

&




2A:

M M SAE el
CHol: BT HH. 2E (Shol: % 2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
[Ea 163,500
03 AlESTHYI 3,000 0 3,000
O A& =0HdI 3,000
S AlEdE RX2 16,980,069 15,189,891 1,790,178
== 15,300
= 16,964,769
S3ot=HelAld H2 ot EH 51,000 34,000 17,000
= 15,300
o 35,700
207 ARl 51,000 34,000 17,000
= 15,300
o 35,700
01 S| 51,000 34,000 17,000
O S3ot=XelAld FLetHEH
17,000, 0002 *37H 2 51,000
< 15,300
[Ea 35,700
S3ot=HMelAld Il e EH 32,200 37,600 A5,400
207 ARl 32,200 37,600 25,400
01 H1E4H] 32,200 37,600 A5,400
O S&ot=HelAld I 884
4,600,000 79K 2= 32,200
ol=ZAlEE 22l 5,414,113 5,202,735 211,378
201 fer= 3| 17,400 35,725 18,325
01 At 2|l 7,000 6,525 475
O S3otrXelAlE YFas =EHA
200,000 #3504 A 7,000
2 35244l 10,400 29,200 18,800
O o=k X&ERAL S
6,800,000& 1= 6,800
O ot H3HI(==8 H56x)
3,600,000& %12 3,600
207 ARl 1,549,063 535,110 1,013,953
01 H7EAHI 1,549,063 535,110 1,013,953
O ot=xcl 2Irtd 4
10,000,000 * 14| 10,000
O 3otk AIEE JI=dt 1,519,408
- 85T SEotHelAlE
83,120,000 *1JH £ 83,120
-8 S3otXHelAE
80,570,000 »10H 2~ 80,570
— (500€ DIghat=HelAld(ets, 8, T,
45) 21,716,000 #40H 2 86,864
—(100& DIgH Gt elAlE (L0E, AbiL)
15,766,000 *2JH 2= 31,632
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2A:
T ZH -
o e

=aak

Aot AIE A
af. otk 22
ol AIEE =Al2cl

- _ olE|
SA - B S(BH) - MISAY - BAS Ofl kot 05”55 HR=2
— D& S22 (SRl 5RA)
7,601, 7002 *90km 684,153
— ot S22 (282 )
7,902,400 *14km 110,634
— A2 BT (0 97
7,902,400 x21km 165,951
—ARR SIEZZ(EXE 2 3MA)
7,902,400 *35km 276,584
O 2Zot4=k 25 J|s=alc 19,655
- A9 BIBEHEIAIL
19,655,000& * 101 A& 19,655
401 AlEHILE0HH] 3,847,650 4 585,000 AT737,350
01 Al&H| 3,847,650 4,585,000 AT737,350
O MZBtSX SZ)| WHI(IE, Otat)
66,475,000 *2CH 132,950
O AAI2oteHelAlE |a/8s HEMO
AH| A 54,182,600 2304 &~ 1,246,200
O HEEHTA T2 MHA MOHAEH] i
804,900,000 x 14! 804,900
O $=&Z2F H=D|I| ZZ2HA i
1,663,600,0002 x 14l 1,663,600
2Z20IE=Hel A 29 22 11,482,756 9,915,556 1,567,200
307 SIZH0| & 11,482,756 9,915,556 1,567,200
05 BIZIRES 11,482,756 9,915,556 1,567,200
O 220X elAE(EE) 22l
475,115,000~ 12& 5,701,380
O DEZ ot A2 0I2IREZ 5,781,376
—=&TS SXl22d|
23,570,000 128 282,840
—ol=XelAld &Y|
160,000,000& * 12& 1,920,000
— A28 elAlE &2l Ol Hel
160,900,000 x 12& 1,930,800
—otT AAES CHM A 2|
197,223,000« 1Al 197,223
~$EIY W=D 2DH
18,442 ,600& *53| 92,213
—ot=MRIIHD| A2 X2
81,220,000& 128 974,640
~5tE AlEE 27 2 I
350,000,000 14l 350,000
~2TEAHRIAIL o ool NIF
11,220,000 *33] 33,660
= % Xlok= otE 2| 52,274 67,682 A 15,408
Sa=C AEES FH| 14,622 14,622 0
201 LBt AY| 13,922 13,922 0
01 AFR22t2|8I 4 850 4,850 0
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2A:

M M SAE el
ol HeE E Kok etE e EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O Ln2g=Ald =2dM =8 4,850
— A 400,000 *50H 2~ 2,000
— BB A} 60,0003 *57H 2-#22] 600
—2JIHA 150, 0002 5574 4:+33] 2,250
2 IB2Y| 9,072 9,072 0
O Dizy4s 283 82
1,500,000 *23] 3,000
O Oisd=k AME= /A2l
2,000,000 *37H 2= 6,000
O &g Ald B3z
6,000~ 12& 72
206 Tl 700 700
IEET 700 700
O OIS&t4E A=t gl 700
Algt==2tel 37,652 53,060 15,408
201 fer23| 7,652 8,060 AN408
02 S3=gHl 7,652 8,060 A408
O Note X Us2H=Y SRS (1HL)
6,000 « 1601 A+ 122 1,182
O ot 2 NsHEL FA2elH]
500,000 * 139 A 6,500
401 Al HIZL 2018 30,000 45,000 215,000
01 Al&HI 30,000 45,000 /15,000
O RXlote= =2 2 25Y &1
15,000,000 *29H 2= 30,000
S8 d=2 Ald ;X2 836,300 1,006,300 A170,000
s 15,000
2 821,300
S 42T Ale H| 806,300 1,006,300 200,000
401 AIEHIL2OH] 806,300 1,006,300 200,000
01 Al 800,000 1,000,000 200,000
O MG BRI 252 AN2I| BA
700,000,000& *14] 700,000
O &= H=H =8 JHIAY
100,000,000 *14] 100,000
03 AIZSTHYI 6,300 6,300 0
O A=yl 1,000,000, 000& *0.63% 6,300
== Sla=2 XA 30,000 0 30,000
[ 15,000
T 15,000
402 QI2F X201 & 30,000 0 30,000
= 15,000
= 15,000
02 QI X2 AL EE(OIETHE) 30,000 0 30,000

_846_




od
i’
oF
uJ

d|d| S| 3o S| @3
@ HEEEIE RGN E
Klo | =|=|=|=
E
F=)
NMEIRIEIE slgls SBBEE @ e
== 3|33 Sis|s ANARANIS: S S |S
boll ol N NN Na] OO |O Al A | (a\] ()] Ne)]
LH3r IR || |= NN ([= SIS SN
et NN NSNS
<l
RIS
OO || ]|©o © == | M| N~ (8N}
EEEISISIS|Ele 2(B|BIR B EI5Ig5S828EE8R8 3888
g e sg|lglz|d|d zlels|z 8 @|d|d|d|dlg ¥ ¥ S dd oo o
= G|o|d|d|o @
<
=3
H
4 N o
= o o
7 ol ol
—~ oF
or o Kl R S S
X0 i G+ oo > >
- N~
Al 5 20 s It - = =
. S Ko KW D & S
a |3 = L _ R0
= |=° = = X s o al il
r |Z B |0 R RO w _ Iy )
. uAuH._ o K 3D ] ) 3l ol H ™ M.n_. ok
= |a sl 1@ K| BE g s @ @
i almle |5 mlx O T ol <+
&, 1 LS 20 SN ES i[il] o o4 Al ol ({0 =0 i Uk @ ok
oF A@@@ < |® |y X w| < QGTATU” X o 3D
5 1= Ul |sn = | uo|m <5 <Y Dz h g < gL B Wy I
or <= [ <= R A (S = _ = _ o = =
5 DU =l [0 = |ur = A — |80 |0 0 W 3D 80 0 -
a0 mla 5 (PE|la e FB] (BlEF T U n|_|E =
x| Wie D)o =m|2 D0 s 5|=| |w|HLww =R w0 A kB
- o ERl2la © |RlZ2le 0 OlR|s|IR|IZIZ 00000« 0O0|ale O
X w|x % |=R]° w|R|7 m|m |z |]|° = S
I+ | ok R = O | M) | DR
o |5 %[~
= %

- 847 -



